UNA NAVIDAD FESTERA

Autoridades, Villeneros y Villeneras:
Me ha ofrecido el Alcalde de la Ciudad de Villena esta oportunidad y me hacía mucha ilusión venir para ser vuestro pregonero de estas Fiestas de Moros y Cristianos. 
Vengo desde Laponia, pero, aunque todavía es verano, me siento muy feliz por estar aquí con mis renos, Rodolfo y Trueno.  Para mí este viaje ha sido muy importante.  A la Señora Claus también le hacía mucha ilusión, pero no ha podido ser y me manda muchos besos para todos vosotros de su parte.  
Al llegar no me he encontrado decoración navideña, pero sí arcos brillantes; no hay turrón ni polvorones, pero sí pastas típicas de Villena; no he oído villancicos dedicados al niño Jesús, pero sí mucha música festera, pasodobles en honor a la Morenica, la patrona de Villena. 
[bookmark: _GoBack]La Navidad y las Fiestas son muy parecidas: los nervios de Nochebuena con los que esperáis mis regalos son iguales que los que sentís por las fiestas;  estos días sentís la misma ilusión como en Navidad cuando os reunís con la familia y amigos para cenar, reír y reencontrarse.  Y, sobre todo, como en Navidad, os acordáis, con gran emoción, de las personas que ya no están.  
En diciembre volveré a Villena para celebrar una bonita Navidad, pero ahora: ¡Villeneros y Villeneras! ¡Que comiencen estas nuevas fiestas de Moros y Cristianos más navideñas que nunca!
Os lo desea de corazón vuestro Pregonero de este año, Papa Noel.
Mercedes Martínez López

