UNA NAVIDAD FESTERA  

[bookmark: _GoBack]Hace ya un tiempo en la ciudad de Villena, hubo una reunión muy importante.  En esa reunión se decidiría la fecha de las próximas fiestas de Moros y Cristianos. 
Tenían dos para celebrarlas; del 4 al 9, como siempre o del 25 al 31 de Diciembre.  Hicieron una votación en la que participó todo el pueblo y ganó la fecha del 25 al 31.
Cuando solo faltaba un día para las Fiestas salió un comunicado oficial ¡Nueva Comparsa!
La comparsa se llama los Navidenses con motivo de la fecha de estas fiestas.  La comparsa dispondría de dos Escuadras Especiales, Los Escarchados y las Hielantes.
El primer día en vez de tocar “la Entrada”, se tocó la canción de Feliz Navidad.  Los arcos estaban mezclados, uno de Fiestas y otro de Navidad.  
Era raro ver las Fiestas porque cuando salían las comparsas tocaban música de Navidad.  Era raro, sobre todo en los almuerzos, en vez de un almuerzo Villenero pusieron turrón y chocolate calientes.  
Fueron unas Fiestas super-chulas.  Además, el día 27 de diciembre nevó y todos fuimos al castillo para tirarnos bolas de nieve.  Para despedir las fiestas tras los premios nos tomamos las uvas.  Fueron unas fiestas inolvidables.
¡LAS MEJORES!
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